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Nyhedsbrev 

(Referat af Bestyrelsesmøde) 
 

 

Dato:  Den 10. juni 2025 

Til stede:  Erland, Ole, Ivan, John, Kim, Kristen, Dorthe 

Fraværende: - 

Sekretær:  Conny 

 

Punkt 1: Godkendelse af referat fra seneste møde 

Referatet blev godkendt og underskrevet.  

Gennemgang af tjekliste 

Touchskærm i gangen: Hvis ikke vi får fondsmidler til indkøb af en ny touchskærm i 
gangen til medlemmerne, køber vi ikke en ny. Medlemmerne må så bruge den store 
compu-partner, men vi lader den gamle stå indtil videre.  

Uge 29: Kim kommer med et køleskab til klubhuset senest den 30. juni. Kontoret køber 
pølser, brød etc. ind, når der er gode tilbud. Vi finder 5 – 8 prs., der kan skænke fadøl og 
evt. hjælpe m. at grille pølser. Else-Marie og Erland samt John kan måske godt hjælpe et 
par dage. Kontoret laver en plan.  

Kristen taler m. Niels om et Café reklameskilt. Evt. bagside hul 16.  

Liste m. greenkeepernes arbejdsopgaver blev afleveret til Ole.  

Kloakforhold: Jens var til møde i SIS den 10. juni. Vi har 1. prioritet.  

Sparekassen Danmark kommer med et reklameskilt, som skal sidde på udslagshuset 
under vinduet.   

Kristen kører videre med Fredsø Vognmandsforretning, og Vagn og Kristen aftaler mht. 
sand.  
Ole får lavet en oversigt over, hvad renovation i dag koster.  
Affaldssortering skal på næste dagsorden i august. Kontoret 
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Salling Planteskole er kommet med et forslag til ’krukker’, som er alt for dyrt. Kontoret 
holder øje med om vi kan finde et par store billige krukker og nogle planter. Max. Ca. 1000 
kr.  

På sponsoratet sliber Harre Auto alle forruder på de golfbiler der trænger. 2 er allerede 
slebet, og det ser godt ud.  

2. Økonomi  
Gennemgang af balance  
Regnskabet er ok, men resultatet er mindre end på samme tid sidste år, hvilket 
hovedsageligt skyldes robotter, dræning og reparationer. 
Der er netop udsendt kontingentopkrævninger for 2. halvår i uge 25. 

3. Robotter 

Alle robotter er modtaget. Der er lige lidt problemer med robotterne på par-3 banen. Det er 
med i aftalen, at Husqvarna skal sætte el-standere op, så det kommer til at fungere. 
Husqvarna får kigget på det.  
Vi skal måske alligevel ikke bruge det store ’robotkorps’, da der ikke er de helt store 
problemer med at ’passe’ robotterne. Vagn har app på telefonen, og kan også styre fra 
computeren 5. 

4. Café 

- 

5. Bestyrelsesmatch med Skive 

Fra Skive deltager:  
40-679 Leif Primdal 
40-274 Ove Andersen 

40-820 Jørn Nygaard 

40-1791 Thomas Worsøe – kommer i sidste øjeblik 

Fra HVG deltager: 
Erland 

Ole 

Dorthe 

Christen – spiller ikke  

6. Match for Sponsorer og Frivillige den 19. september. Frivilligliste 

Frivilliglisten blev gennemgået og ajourført. Ivan renskriver og sender den rundt igen til 
yderligere kommentarer.  
Evt. korrektioner sendes til Ivan.  

7. Nyt fra udvalgene 
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Begynderudvalg: Knud underviser 1 måned mere.  

8. Indkomne ideer og forslag fra medlemmer 
- 

9. Evt.  

Nyt klubtøj: Flere medlemmer har efterspurgt nyt klubtøj. Kristen har talt med Mads 
Iversen, som har sendt tilbud og billeder. Vi får tøjet på prøve. Kontoret fjerner det ’gamle’ 
tøj i klubhuset, så der kan blive plads til det nye. Tøjet kan prøves i 
omklædningsrummene. Mads laver tilmeldingslister.  Kristen går videre med projektet. 
Man enedes om den blå farve til t-shirt og sort til windbreaker og trøje. Info er sendt rundt 
til medlemmer og sat på facebook samt opslag.  

Klubber i klubben må gerne spille i juli, men ingen blokeringer i uge 28 og 33.  

10. Rengøring  

Bestyrelsen har noteret sig, at greenkeeperne ikke ønsker at rengøre toiletter. Bestyrelsen 
tager dette til efterretning, og vil nu og fremover finde andre løsninger. 
Orientering fra bestyrelsesmøder vil foregå ved, at bestyrelsesreferaterne, i forkortet 
udgave, vil blive hængt op på deres opslagstavle, da greenkeeperne har tilkendegivet, at 
de ikke ønsker at bruge deres kaffepause på briefing fra bestyrelsesmødet.  
Kontoret har informeret greenkeeperne.  

Næste møde den 19. august 2025 

 

 


